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Szolgáltatási jegyzék 
Tájékoztató felnőttképzési szolgáltatásokról 

 
 

Tisztelt Jelentkező! 
 
 
A felnőttképzésről szóló jogszabályok lehetővé teszik a képzésre jelentkezők és 

résztvevők számára, hogy felnőttképzési szolgáltatásokat vegyenek igénybe. A 

felnőttképzési szolgáltatásokat a felnőttképzésről szóló törvény a következőképpen 

határozza meg:  

 

A felnőttképzéshez kapcsolódó szolgáltatás: olyan szolgáltatás, amely a képzések egyénre 

szabott kialakításának elősegítésére, a képzés hatékonyságának javítására vagy a 

munkavállalás elősegítésére irányul. Formái különösen az előzetesen megszerzett tudás 

felmérése, a pályaorientációs és pályakorrekciós tanácsadás, a képzési szükségletek felmérése és 

a képzési tanácsadás, valamint az elhelyezkedési tanácsadás és az álláskeresési technikák 

oktatása. 

 

Az Életút Kistérségi Közhasznú Családsegítő Egyesület a képzésre jelentkezők 

számára a következő két szolgáltatást biztosítja: 

 

Előzetes tudásszint felmérés 

Pályaorientációs, pályakorrekciós tanácsadás 

 

Mindkét szolgáltatásról részletes tájékoztatást olvashat az alábbiakban. Amennyiben 

felkeltették érdeklődését szolgáltatásaink, jelezze ügyfélszolgálati munkatársunknak! 
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Személyes konzultáció keretében lehetőséget biztosítunk a szolgáltatások 

igénybevételére. 

 

Az Életút Kistérségi Közhasznú Családsegítő Egyesület Előzetes tudásszint 

felmérés szolgáltatását díjmentesen nyújtja a képzések résztvevőinek! 

A pályaorientációs, pályakorrekciós tanácsadás óradíja 6000 Ft. 
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 A pályaorientációs, pályakorrekciós tanácsadás  
 
 

A szolgáltatás célja annak felmérése, hogy a képzés iránt érdeklődő igényei 
egybe esnek-e az általunk biztosított képzések célrendszerével. Tanácsadási 
tevékenységünk feladata a képzéssel kapcsolatos személyes döntéshez 
szükséges, elsődlegesen a képzési kínálatunkkal összefüggő információk 
átadása. Amennyiben képzési kínálatunk nem tartalmaz a jelentkező 
igényeinek megfelelő képzést, a tanácsadási tevékenység folyamán 
támpontokat adunk a számára megfelelő képzések felkutatatásához. 

 
A képzési tanácsadás alapvetően saját szolgáltatásaink várható eredményeit, a 
jelentkező/érdeklődő által realizálható hasznát ismerteti. Amennyiben a 
feltárt képzési szükségletek kielégítésére az általunk szervezett képzések nem 
alkalmasak, a tanácsadás keretében segítjük a szolgáltatás igénybevevőjét 
abban, hogy felkutassa a számára legmegfelelőbb képzési programot, illetve 
az azt kínáló képző szervezetet. 
 
 

 
A már megszerzett kompetencia, előzetes tudás felmérése, értékelése és 
figyelembe vétele 
 
 

A szolgáltatás célja annak felmérése, hogy a Képzési programunk iránt 
érdeklődők a program megvalósítása során elsajátítható kompetenciák közül 
melyekkel rendelkeznek előzetes tanulmányaik, munkavégzésük során 
megszerzett tapasztalataik alapján. 
 
Igény esetén a képzés előtt tesztalapú tudásszint felmérést végzünk. A 
szolgáltatás megvalósítása során vizsgáljuk, hogy milyen hasonló 
képzésekben vett részt a szolgáltatást igénybevevő, milyen vizsgákat tett, 
illetve milyen munkakörökben szerezhetett szakmai előélete során olyan 
munkatapasztalatokat, amelyek a Képzési program alapján elsajátítható 
ismeretek körébe tartoznak. 

 
 
 


